

家有儿女

谁去死

张家有女初长成。该让她学点什么好呢？张爸爸一琢磨，“学英语要从娃娃抓起，这样才能更加扎实地掌握English”，于是便让女儿去学英语。可是结果却让他们大吃一惊——张爸爸和张妈妈发现在雷电交加的午后，当闪电划过天际的时候，自己的宝贝女儿常常大喊：“谁去死！谁去死！谁去死！”张妈妈听后骂孩子没礼貌，严重影响淑女形象，而张爸爸则感到不安，“是不是因为我老逼着小孩子学习，给她造成了很大的精神压力，所以她才会变得这么怪异？”

某天趁着自己的宝贝女儿高兴，张爸爸小心翼翼地询问女儿原因，女儿却一脸轻蔑地回答说：“什么啊，不是‘谁去死’，英语老师教过我们，照相时要先说‘Say Cheese’，闪电就像闪光灯闪呀闪的，是老天爷在帮我拍照，我当然要说‘Say Cheese’啦！”原来，“Say Cheese”是“笑一笑”的意思，和大家照相时说“茄子”有异曲同工之妙。

张爸爸和张妈妈哭笑不

得，一查女儿的英语作业，发现女儿在N多英语单词下都加上汉语谐音，比如Teacher（老师）下面注明“踢球”、Mother（母亲）下面注明“妈的”。张爸爸立即阻止女儿的这种偷懒行为，还给她买来一大堆英语教学CD、VCD，让千金宝贝认真学。

后来张家人聚在一起收看电视新闻，一则新闻说，经研究发现，怀孕的母亲给胎儿听优美的英语音乐，尤其是轻柔的英语轻音乐，能有助于胎儿大脑的发育，并且能够帮助

孩子迅速掌握英语。

一看到这则新闻，张妈妈就气不打一处来，因为她的宝贝女儿又一次在英语考试中考砸了。张妈妈说：“这是骗人的，我怀着你的时候，给你听英语轻音乐足足九个月，现在又给你买来那么多英语教学CD、VCD让你好好学，没想到你的头脑比一般人还要笨，没有一次英语考试你能考及格的！”

女儿一脸坏笑：“妈，你一定是买了盗版。”

柏果树 沈睿

无花果

老婆的圈套

吃过晚饭和老婆拉起了家常，老婆说等小宝宝上了幼儿园，她想离开南京到外面闯一闯。我说她根本就不行，光想念小宝宝就够她受的了！老婆是个倔脾气，我说她不行她反而来劲儿了，非要跟我打赌，还要签个协议。

在老婆的强烈要求下，我起草协议。在协议中，我规定她必须出去闯荡三十天以后才准回家，她斩钉截铁地说：“行！”

“那要违反了怎么办？”

“随你！”老婆一贯豪爽！

“违反了你就每年给我一万大洋！”

“行，反正你兜里的钱都归我管。”

“不妥！这夫妻共同财产不分你的我的，得先离婚然后再每年给我一万！”

老婆瞪眼逼我：“你写！”

写就写，谁怕谁！末了，我注上双方签字生效，然后得意洋洋地看着自己随手起草的协议，等着老婆砸嘴。

这时，老婆一把将协议夺过去，随即掏出手机拨通了我老爸的电话：“爸，您吃过饭了吧，他要跟我离婚呢，还叫我每年给他一万元钱，真的，协议都写好了，正逼我签字呢！”

手机交到了我手上，一百二十分钟的音量立刻从听筒里传出来！半晌，我的一句“我错了”才使音量降下来！

菱角市 张和生

由此一说

天气预报仅供参考

在本周的周工作安排会上，校领导决定在周末举办校春季运动会，因此放学时，大家就在校车上七嘴八舌地讨论着有关运动会的问题，而天气就成了大家共同关注的问题。

就在大家热烈讨论时，坐在最前排的校长突然转过头来，慢条斯理地对大家说：“运动会的举行是风雨无阻的，请大家不要担心天气。”

就在这时，坐在车尾部的王老师的手机响了，王老师拿出他的手机，然后用浑厚的男低音说：“明天，晴到多云，温度3到13度。”“啊！”突然一声刺耳的女高音尖叫起来，“我刚收到天气预报，说明天阴转小雨。明天有雨！”说话的是我们那漂亮的女会计。

“怎么可能，你的那个不准。”“我收到的天气预报一直很准。”就在两人你一句我一句地争辩时，校长又转过头来，用不屑一顾的语气说：“吵什么吵？都这么大人了，怎么到现在还没理解天气预报的真谛？我看以后主持人播完天气预报后，都应该加上一句‘本预报仅供大家参考，实际天气以当天天气为准。’”丁家桥 李虹

三言二拍

修改性别



漫画 郭 ■

上周，公司给我们职工统一办理了体检手续，但体检表要求我们自己到医院领取。

趁着中午休息的间隙，我和同事小莉一道去了医院。在医院的服务窗口，小护士把体检表递过来的时候，我的手机突然响了起来，我不得不一只手接电话，另一只手接过小护士递出来的两张体检单，一并递给了小莉。

走出医院大门，小莉无意之中翻看了我的体检表，突然哈哈大笑起来：“小黄啊，你一个大老爷们儿，怎么变成女人了啊？”挂上电话的同时，我赶紧接过体检表一看，性别一栏果然写着“女”字，顺便瞅了一眼体检表上的照片，大概知道怎么会出这种差错啦。原来我去年照相的时候，头发稍微长了一点，再加上胡子刮得很干净，乍一看上去确实像个女

人。体检表上的性别出了差错，这会给接下来的体检带来诸多麻烦，我和小莉又折回头，重新回到医院的服务窗口。我弯下腰，低声地对刚才的小护士：“美女，麻烦你，帮我改一下性别吧。”谁知那个小护士头都没抬一下，直接回答道：“不好意思啊，我们医院不做变性手术的，你还是去整形医院吧。”

双乐园 黄素华

甲方乙方

不能喊名字

老婆是一家很高端的公司里的很低端的员工，月收入惨不忍睹，虽如此，她仍然疯狂地追逐“品位”。她是fcuk的追随者，用clains的洗浴系列，喜anna sui的香水，酷爱苹果电脑，问题是她根本买不起，但为了满足自己的虚荣心，她狠心一咬牙一跺脚，分期付款买了最烂的一款。

最近老婆又迷上了宠物狗，花了三千多块，买了一条愣头愣脑的叫什么哈士奇的狗。每次那狗眨巴着眼睛看

我，就让我浑身来气，实在瞧不出它比我小时养的土狗有什么好的。

老婆买狗后，迫不及待地开始四处张扬广而告之，真比当年生了儿子还有英雄气概。通知完那些狐朋狗友后，她的虚荣心得极大满足，又开始张罗为狗准备名字了。可惜她奇懒无比，脑子平时基本属于被动使用，介乎于动物和人类之间。起名字这种惊天动地的脑力劳动真是难为她了。

可是这世上办法总比困难多，老婆在和我到菜市场

买了几条鱼的短暂时间中，就把狗的名字问题给解决了。她在回来的路上对我说：“那个卖鱼的真是讨厌，还想缺我的秤，从来都是我占别人的便宜，正好他老婆喊他，他的名字被我记下了，我就让那条哈士奇叫他的名字吧！”

有天我又跟老婆去买菜，她在我后面好久没跟上来，我喊她动作快一点，她急匆匆跟上来对我说：“以后在公众场合别喊我名字，那卖鱼的家好像也有条狗！”

下关区 毕冠雨

有点出格

囧人的生日礼物

过几天就是王排长女友的生日，他让我陪他上街挑选送女友的生日礼物。千挑万选之后，他选中了一件粉红色的毛衣和一条丝巾，然后火速赶往邮局，快递这份礼物。

在邮局工作人员检查完毕后，王排长开始将礼物装进纸箱里。就在给纸箱封口时，我不经意间发现他将一

个纸制品也放进箱中。我虽然觉得纳闷，但也没说什么。

出了邮局，我好奇地问：“你刚才往箱子里塞了什么呀？挺神秘的嘛。”

“哎呀！怎么让你小子看见啦！”王排长顿了顿，接着说道，“我给她写了封信，那个内容当然是有点肉麻，不能给人看见……”说完，他很是自豪地双手插兜，又高谈阔论起来。什么嘛，我觉得他明明就是想显摆的！

“啊，这是什么！”王排长脸色一变，从兜里掏出一样东西，我定睛一看，是一封信，信封上用大字写着“XX我爱你”。

“糟了，我把昨天上完厕所剩下的手纸丢到箱子里了！”王排长说完，一脸口相。

江宁 徐锦尧

白领黑秀

楼盘销售的奖励

最近楼市一下子火了，我们这些售楼人员整天忙得不亦乐乎，大家被去年的行情给憋屈得不行，如今终于可以好好干一场多赚点钱了。

那天下班后，几个同事聚在一起，消息灵通的小张悄悄地说：

“周边好几家楼盘的销售都涨工资了，现在我们干得这么辛苦，领导好歹也得意思意思啊。”马大姐跟着说：“是啊，去年销售不好时，我们的工资和奖金一下子降了不少，一直延续到现在还是那个时候的标准，这下房子好卖了，不给我们涨工资说不过去呀。”最后大家一致同意，用联名信的形式跟老板说说我们的想法。

第三天，营销总监召集我们开会，大家心照不宣互相使眼色。坐定后，营销总监开门见山

地说：“老总跟我说了你们的意见，公司管理层非常重视大家的想法，觉得也确实应该关心关心大家了。”

我们听得很激动，小张更是欣喜地鼓起掌来。

营销总监微微一笑：“不过虽然这些时间房子卖得不错，但公司的资金链仍然很紧张，涨工资不太现实。不过为了奖励大家的积极表现，公司还是决定，将迟到罚款的标准降低，原先扣200块钱的，现在只扣100块钱了，所以以后谁迟到，谁就省了。”

经常迟到的我，心里倒也没太失落，这样一来一个月能省好几百块呢；而马大姐却傻了眼——她就住公司楼上，从来没有迟到过。 南方花园 宁甬力

南京大萝卜

有纸钱

清明节去上坟。当公交车到了某个车站的时候，上来了一对中年夫妇。男的拿了一把锹走在前面，女的一手拎着一包纸钱，一手拿着公交卡。可是她的卡接触到刷卡机的时候，刷卡机发出了“请充值”的提示语。

人很多，司机有些不耐烦了，说：“那就投币吧。”

女人掏了一下口袋，说：“没带大头。”

“那就下去！”司机的口气

加重了。

女人倒没有生气，笑道：“我有纸钱。”

好些听到这话的人都笑了起来，司机更加生气了，似乎受了侮辱一样，喊道：“搞什么搞？下去！”

“你什么意思啊？这不是钱啊？”女人一边说着一边从钱包里掏出了两张一元钱的纸币，投了进去，然后头昂昂地上车了。

大家都笑了起来，司机也摇摇头，笑了。 浦口区 周正龙

不是乱弹

见鬼的自行车

上午，领导让我到局里送文件，路不远，以前每次我都是骑自行车去，可这次到车棚后，我突然想起今天早上车爆胎了，我是坐公交车上的班。没法，上去跟阿七借吧。

阿七很热情，把钥匙给了我，并告诉我，车子停在哪个地方。阿七的车骑过，是辆五成新的二四永久，应该好认。没听他多解释，我就出了办公室。到了车棚，按照阿七说的方位，我找了一会儿，没看到。会不会被人挪了位置呢？这儿的物管挺勤快，给车子搬家是常有的事，我们经常在自己停车的地方找不到车子。于是我就从车棚的这头走到那头，再从那

头走到这头，两眼不停地在一万辆车上扫射。这其中，我试图开了好几辆疑似车，但遗憾的是，一辆车都没有打开。

我打通了阿七的电话，问他车究竟摆哪了。他想都没想，还是说的他刚才讲的那个地方。难道我看错了？我又在阿七讲的那个地方找了一下，哪有啊？难道阿七换车了？我又打通阿七的电话。他告诉我还是那辆车，五成新的二四永久。奇怪！见鬼了不成？

就在我急得满头大汗的时候，手机响了，阿七打来的。电话里阿七直打招呼：“老兄啊，对不起，今儿早上车爆胎了，丢在半路上呢。”中山北路 徐汉美

江湖传言

饭后艺术的力量

上周六，我和大学同宿舍的三位志同道合的吃客去一家西餐厅吃比萨。

餐厅不是很大，服务却是非常周到，光门口就站有八位年龄参差不齐的服务员，“欢迎光临”“下次光临”那喊得叫一个整齐划一。

由于是月末，我们几个贫穷吃客合起来就点了个5寸的鳗鱼比萨，然后再每人点了主食，我和其中一个舍友点了意大利面，另外两位则被威尼斯海鲜饭的诱人图片所俘获。而事实证明，那儿的海鲜饭做法不是真正威尼斯的风格，但谁让价格便宜呢。酒足饭饱之后，百无聊赖啊，不知是哪位情趣颇高的同志，开始把所有剩余的海鲜饭放到了一个盘子里，拿了把勺子，吭哧吭哧地把盘子里的海鲜饭压得扎实，水溜光滑。

哈哈，这一压，我们几个都心领神会了，什么叫艺术，抠饭就是我们的饭后艺术。我们一人拿了把勺子，一点一点地在结实的海鲜饭上抠出了一个有点非主流的爱心，为了让艺术更有鲜亮的色泽，我还把剩下的意大

利面的汤汁洒在了爱心的周围，整出一种月晕的玄幻感。

当时店里只有零星几位客人了，而且我们的位置又比较靠窗，结果如此大的艺术作品被门口的八位服务员一览无余。她们密切注视着我们手中的艺术进程，不时还交头接耳地讨论，如果店规允许，估计她们就快挪到我们这桌子旁边了。

艺术杰作完成后，我们心满意足地拍了几张照，然后拿起我们的小包包去逛街啦。我们一出店门，就看见那八位服务员一股脑地钻到我们那桌去，看来我们的饭后艺术还是不乏粉丝的。

走出老远，突然一个舍友神秘地拉了拉我的衣袖，问道：“刚才的午饭谁付的钱啊？”我当时就懵了，在场的人都懵了，妈呀，我们可是社会的好青年啊，不能因为艺术就忽视金钱的存在。

奔向餐厅，那八位女服务员看到我们就像见到了救星，个个笑脸相迎，“你们如果不回来，这顿的钱就得我们自己掏腰包啦！”南京财经大学 郭婧山